

PREFEITURA MUNICIPAL DE BARBOSA FERRAZ

Estado do Paraná - CNPJ: 76.950.062/0001-26

EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA AUDIÊNCIAS PÚBLICAS

A Prefeitura Municipal de Barbosa Ferraz, Estado do Paraná, através de seu representante legal, convoca a população em geral e interessados a participar de Audiências Públicas, com a seguinte programação:

AVALIAÇÃO DE CUMPRIMENTO DE METAS FISCAIS DA LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS 2º QUADRIMESTRE/2024

Data: 27/09/2024 - Sexta feira

Horário: 14:00 horas

Local: Câmara Municipal de Barbosa Ferraz

https://www.facebook.com/camaramunicipal.barbosaferraz

AÇÕES DO FUNDO MUNICIPAL DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE 2º QUADRIMESTRE/2024

Data: 27/09/2024 - Sexta feira

Horário: 13:50 horas

Local: Câmara Municipal de Barbosa Ferraz

DEMONSTRAÇÃO DO PLANO DE SAÚDE 2º QUADRIMESTRE/2024

Data: 27/09/2024 - Sexta feira

Horário: 16:00 horas

Local: Câmara Municipal de Barbosa Ferraz

Barbosa Ferraz, 17 de Setembro de 2024.

Edenilson Aparecido Miliossi

Profestura Municipal de Parheca Forraz - Pr - Avenida Presidente Konnedy 262 - Centre